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Strona tytułowa 
 

 

 
 
 
 
Nazwa i adres obiektu budowlanego: 
 
„Budynek mieszkalny jednorodzinny wolnostojący dwulokalowy (lokal 
mieszkalny i lokal usługowy)”  
nr ew. dz. 38/7, obręb Bylin, gmina Kleszczewo, powiat poznański. 
 
Nazwa inwestora oraz jego adres: 
  
URZĄD GMINY KLESZCZEWO 

63-005 KLESZCZEWO, ul. POZNAŃSKA 4 
 
Imię i nazwisko projektanta oraz jego adres: 

 
Zbigniew Przybylski zam. 60-479 Poznań, ul. Strzeszyńska 169 



Część opisowa: 
 

1. Zakres robót zamierzenia budowlanego wraz z kolejnością realizacji 
poszczególnych obiektów. 

 
a. Wykopy fundamentowe do głębokości 0.60m,  
b. Roboty fundamentowe z lanego betonu, 
c. Wznoszenie ścian konstrukcyjnych i elementów konstrukcyjnych żelbetowych 
d. Montaż stropów strunobetonowych „Smart”, podciągów i nadproży. 
e. Wykonanie ścianki kolankowej wzmocnionej, 
f. Wykonanie więźby dachowej drewnianej. 
g. Podział pomieszczeń parteru i piętra ściankami działowymi,  
h. Roboty instalacyjne i wykończeniowe. 
 
2. Wykaz istniejących obiektów budowlanych: 

-teren otwarty, użytkowany rolniczo. Obiekty budowlane nie występują. 
 
3. Wskazanie elementów zagospodarowania działki, które mogą stwarzać 

zagrożenie „bioz”. 
- nie występują 
 

4. Wskazanie przewidywanych zagrożeń występujących podczas realizacji robót 
budowlanych. 

 
a/. Roboty montażowe związane z wznoszenie ścian murowanych do 

wysokości 8.0m. 
 
b/. Montaż płyt stropowych za pomocą dźwigu samochodowego nad 

parterem i piętrem. 
 
c./. Roboty ciesielskie związane ze wznoszeniem więźby dachowej, krycie 

dachu warstwami papy  i roboty blacharskie, 
 
d/. montaż, demontaż i konserwacja rusztowań wewnątrz i na zewnątrz 

budynków, 
 
e/. roboty wykonywane na wysokości - ryzyko upadku, 
 
Powyższe zagrożenia występować będą przez cały okres realizacji zadania. 
Przed przystąpieniem do prac montażowo-instalacyjnych należy dokonać 
komisyjnego odbioru rusztowań oraz sporządzić protokół odbioru. 
 
 

5. Wskazanie sposobu instruktażu pracowników przed przystąpieniem do 
realizacji robót szczególnie niebezpiecznych: 

 
Instruktaż bhp pracowników przy każdej zmianie stanowiska pracy 
poprzedzony wpisem do dziennika bhp. 
 
 



6. Wskazanie środków technicznych i organizacyjnych, zapobiegającym 
niebezpieczeństwom wynikającym z wykonywania robót w strefach 
zagrożenia zdrowia lub ich sąsiedztwie: 

 
a. do p. 4. b, c, d. 

- Pracownicy powinni posiadać kwalifikacje do wykonywania robót 
montażowych, 

- powinni być zaopatrzeni w odzież i obuwie ochronne, 
- na wysokości już powyżej 2.0m powinni być ubezpieczeni przed upadkiem 

za pomocą pasów bezpieczeństwa i lin zaczepionymi do stałych 
elementów konstrukcji lub barierek, 

- do robót montażowych używać sprzęt w tym celu przeznaczony, 
- przestrzegać technologicznej kolejności robót montażowych, 
- Zachować niezmienność geometryczną konstrukcji (stężenia). 
 

Kierownik budowy zobowiązany jest do wyznaczenia stałego nadzoru 
technicznego, którego zadaniem jest: 

- kontrola prawidłowej , zgodnej z przeznaczeniem eksploatacji sprzętu 
montażowego i sprzętu zabezpieczającego przed upadkiem, 

- codzienna kontrola stanu rusztowania, 
- konserwacja sprzętu. 

 
 pracownicy zatrudnieni przy pracach montażowych przed przystąpieniem do 

wykonywania swoich prac odbywają szkolenie stanowiskowe a także 
posiadają aktualne badania okresowe pozwalające na pracę na wysokości. 

 
 
7.  Środki techniczne umożliwiające szybką ewakuację na wypadek powstania 

zagrożenia. 
 

- tablica informacyjna z numerami alarmowymi, 
- przejezdny dojazd wokół budynku przez cały czas realizacji.  

 
 
 
 
 
 
Poznań, marzec 2024 opracował: 

 


